

世界最高

据英国《太阳报》8日报道,美国华盛顿州埃林斯堡市13岁男孩布兰丹·亚当斯是世界上个子最高的男孩,他目前身高2.25米,并且仍然在长高。而17岁的泰国女孩马莉·杜安格迪则是世界上个子最高的少女,她的身高约有2.08米。

“最高少年” 美国 布兰丹·亚当斯 身高 2.25 米

现年13岁的美国华盛顿州埃林斯堡市男孩布兰丹·亚当斯是世界上个子最高的少年,尽管他只有13岁,但他的身高已有2.25米,当他和同龄人站在一起时,就好像是一座“巨塔”般鹤立鸡群。

据布兰丹40岁的母亲黛比称,布兰丹出生时体重3.3公斤,看起来相当正常,然而当布兰丹4个月大就开始长牙时,母亲黛比开始焦虑起来。当布兰丹12个月大时,他的个子已经和3岁儿童差不多高了。当布兰丹长到8岁时,他已经像一个成年人一般高。

为了查出布兰丹到底出了什么问题,美国医生创下了一项医学史先例,他们不得不在老鼠身上进行基因研究,最后他们终于通过对老鼠的研究,发现布兰丹的染色体上出了一个变异。

尽管布兰丹仍在不断长高,但医生已经通过治疗减缓了他长高的速度,在医生的帮助下,布兰丹的个子去年只长高了2.5厘米。

据布兰丹称,成为世界上个子最高的男孩,带给他更多的只是痛苦。他奇高的身材,使他连走路和弯腰都会感到

痛苦不堪。2.25米的高个还给他带来了其他一些副作用,包括关节酸痛和眼睑肿胀等。如果布兰丹继续不断长高,那么等待他的将只有死亡的命运。

布兰丹无法到学校上学,他也不能和朋友们一块玩耍、踢足球。他的衣服、鞋子都是专门定做的,因为他母亲到商场中根本买不到可供儿子穿戴的合适衣服。事实上,布兰丹居住的房子,以及他用来睡觉的床都经过了特殊改造,布兰丹的家拥有更高的门框,从而可以让布兰丹不必低头就能走进自己的房中。



左3为牙买加女孩马瓦迪恩·安德森;右1为“世界最高少年”布兰丹,右2为“世界最高少女”马莉,左4至左7为英国最高家庭中的4名“小巨人”:温森特、弗兰克林、路卡斯和诺米。

“最高少女” 泰国 马莉·杜安格迪 身高 2.08 米

现年17岁的泰国女孩马莉·杜安格迪是世界上个子最高的女孩,她目前身高约有2.08米。据悉,马莉个子“疯长”的原因,是因为脑下垂体上长了一个肿瘤,它促使马莉的身体生产出了过多的生长激素。马莉说:“当我4岁时,我就有7岁孩子一般高。我每个月都要换新鞋子,因为旧鞋子再也穿不下。”

当马莉12岁时,她的身高已经达到1.88米,比她父亲几乎高出了30厘米。由于身高的原因,马莉曾一度辍学,虽然现在她已经重回学校上学,但她的同班同学不但比她

小上至少6岁,并且还要矮上76厘米左右。

马莉过去曾接受过两次手术,试图摘除掉脑下垂体上的肿瘤,但两次手术都未能成功。如今,马莉唯一的希望就是一种可以使肿瘤缩小的药物,但这种药物相当昂贵,她的父亲根本买不起。所以当马莉被《吉尼斯世界纪录》评定为世界上个子最高的女孩后,她高兴极了,因为她希望自己的新名声可以帮助她赚到足够的钱接受治疗。

在马莉被吉尼斯世界纪录认定为“世界上个子最高的女孩”之前,这一世界纪录头

衔的保持者是现年15岁的牙买加女孩马瓦迪恩·安德森,她如今身高2.07米,仅比马莉矮1厘米。马瓦迪恩如今是一名篮球高手,她已获得一家美国大学提供的奖学金,可以到美国边学习边打球。

马瓦迪恩谈论她以前的同班同学说:“他们经常嘲笑我,给我起诸如‘巨婴’之类的绰号,我的姐姐伯莉的身高也有1.93米,所以当我们俩一起外出时,人们就会喊我们‘世贸双塔’。别人谈论我的身高时我听到的最残忍的评语是,他们说我将永远也不会找到丈夫,这真是太伤人了。”

“最高家庭” 英国 “巨人”生出一群“小巨人”

英国的万·尼西斯一家是英国个子最高的家庭。这一家庭的父亲弗兰克·万·尼西斯身高2.08米,母亲米利亚姆身高1.78米,16岁的大儿子温森特身高2.08米,15岁的二儿子路卡斯身高2.03米,13岁的三儿子弗兰克林身高1.85米,11岁的女儿诺米则身高1.75米。

据悉,当弗兰克和米利亚姆刚刚结婚时,他们曾经开玩笑称,个子都很高的他俩也许会生出一群“小巨人”。可当他们4名儿女的个子全都长得超过同龄孩子时,这对父母真的惊呆了。尼西斯一家现在当仁不让地成了英国“个子最高的家庭”。

当尼西斯一家外出逛街时,所有路人都会停下来盯着他们一家子看,他们对路人惊奇的目光已经司空见惯。

尼西斯家的房子经过了特殊设计,可以使一家人在里面生活得更舒适。弗兰克说:“当我们房屋改造草图提交市政委员会官员批准时,他们看着房屋改造草图全都惊呆了。因为我们将抽水马桶的高度增高了10厘米,从而使我们可以坐得更舒适;我们甚至还打造了一个更高的碗橱,当身高矮些的客人来我家做客时,他们得踮起脚尖才能够到碗橱中的杯子。”

甚至连尼西斯家的窗户也比一般人家的窗户高,弗兰克承认说:“我们的门框是标准高度,因为我们已经习惯弯着腰进门了。如果我们将自己家的房门造得比一般房门高,那么我们走进其他住宅的房门时就可能忘了弯腰,这样很可能就会造成头破血流的结果。” 阿尔

招商局 CHINA MERCHANTS GROUP

家在·情在 招商地產 Home is where the heart is

HUIYAN VALLEY

招商·依云溪谷

开启南京墅立方时代

产品发布会4月11日依云国际会所隆重举行

184m²~206m²创新立体别墅预约登记中 / 216m²~271m²水岸双拼别墅春季加推中

- TOP 百年招商 品牌钜献**
连续7年中国房地产上市公司综合实力TOP10
- 3大创新设计**
每户尊享阳光地下室、私家花园及独立车位
- 3层个性空间**
高达5.5米客厅面宽,生活更加人性化、舒适、私密
- 3大卓越价值**
宜居宜业宜投资



☎ 南京仙林大学城汇通路8号(南外仙林分校东侧) **VIP: 8472 9188**

◆ 开发商/招商局地产(南京)有限公司 ◆ 物业管理/南京招商局物业管理有限公司 ◆ 景观规划设计/泛亚景观设计(上海)有限公司 ◆ 整体规划设计/加拿大AOS建筑规划设计事务所